

热线电话:3319185
解静怡:18639222063
田长海:13939257606
QQ群:279089202
邮箱:hebishaonian@163.com

少年梦飞扬 青春更激昂

鹤壁少年

2020年5月14日 星期四
编辑/郭坤 美编/王志刚 校对/邓万行 马良

» 樱花笔会

鹤城樱花美

淇滨区黎阳小学五(4)班 邵威齐

“万木皆未秀，一林先含春”！如果说报春的有桃花，迎春的有迎春花，那最能体现出春天的绚丽多姿、五彩斑斓，除了樱花还能有谁呢？

赏樱的好去处有很多，北京玉渊潭公园的樱花美丽洒脱，青岛中山公园的樱花清新脱俗……但我最爱的还是鹤壁的樱花！

我的家乡鹤壁是一座历史悠久、充满活力的城市。它不仅有闻名遐迩的伾山大佛，源远流长的朝歌文化，一年四季清澈见底的淇河，更有先进的电子工业和全球最大的金属镁基地。但是，家乡最美的地方莫过于淇滨区华夏南

路上的樱花大道。

每到樱花盛开的时节，那一树树怒放的樱花，似一团团云，雪白的、粉红的、淡青的……姹紫嫣红。那一朵朵小花，花梗细细长长，像一盏盏小灯；最娇的雪花樱，白中透红，密密地挤满枝头；最俏的寒绯樱，那火红的颜色远看就像春天里的一把火，近看樱花密密层层，花瓣娇娇小小，害羞似的。微风中，它们时而相拥，时而低头私语，时而昂头挺胸，真是姿态万千，美不胜收！

樱花大道上的美景，触动每一个人的神经，驻足观赏的游客纷纷拿出手机、相机拍照，摆出各种姿势，记录下

这美丽的风景。

“樱花红陌上，柳叶绿池边”，淇河岸边、各个公园里的樱花也竞相开放，与樱花大道一起把鹤壁的春天装扮得格外靓丽！

“小园新种红樱树，闲绕花行便当游。何必更随鞍马队，冲泥蹋雨曲江头。”鹤壁的樱花大道是一条通向春天的路，是一条充满希望的路！我爱我的家乡，我爱家乡的樱花！我是淇滨区黎阳小学的学生邵威齐，我为我的家乡代言！

(辅导老师:韩宇)

美丽樱花 魅力鹤壁

淇滨区黎阳小学五(4)班 王义凯

春天如约而至，在这个季节，赏樱可是一件大事，更何况这盛景就在家门口——美丽的鹤壁。今年不同于往年，因为新冠肺炎疫情还未结束，我们要避免扎堆儿，所以我们通过“云赏樱”来欣赏樱花的美吧！

鹤壁市淇滨区的华夏南路，被称为“中国最美樱花大道”，远远望去，一片花的海洋，宛如一条腾飞的巨龙，又似一条飘动的绸带，更像是那空中一抹晚霞。这些樱花有的完全绽放，像一张张笑脸，有的含苞待放，好像正在它们的花房中述说着什么秘密。樱花的颜色很多，红的似火，粉的似霞，白的似雪，五彩缤纷。花朵散发着淡淡的清香，靠近猛地一嗅，竟带着甜蜜，真让人陶

醉！花朵周围有绿叶陪衬，这些叶子有的像调皮的娃娃躲在花朵后面，有的舒展开来，尽情地沐浴阳光，有的探出脑袋，想看看这美丽的世界……

樱花树的枝干呈褐色，弯弯曲曲，互相交错。晚上的樱花在灯光下显得更加迷人，一阵风吹拂，仿佛是花雨从天而降，真是太美啦！

“云赏樱”给我们带来了不一样的视觉体验！开得如火如荼的樱花，好像在争先恐后地说：“病毒不可怕，只要我们万众一心，一定可以战胜它们。”

(辅导老师:韩宇)

美丽樱花 幸福淇滨

淇滨区黎阳小学五(4)班 张旭阳

春天来了，春风吹绿了大地，柳姑娘梳起了绿色的长发，窗外美丽的花儿竞相开放。让我们一起去樱花大道看看那盛开的樱花吧。

樱花开得很密，一朵挨着一朵，淡粉、雪白、火红……一阵风吹过，花瓣像蝴蝶一样在风中飞舞，又慢慢飘落到地面。从樱花树间穿过，落下的花瓣像阵阵樱花雨，停在头上、肩上，我伸出手掌，让花瓣精灵们在我的掌心驻足，树上开满了花，地上落满了花，我仿佛置身于世外桃源，陶醉不已……

我和家人一起来到淇河边，漫步淇水诗苑，里面有各种各样

描写淇水的诗词。在这里，你可以享受诗经文化的熏陶。“淇水汤汤，渐车帷裳”“淇水流碧玉，舟车日奔冲”“瞻彼淇奥，绿竹猗猗”“淇水悠悠，桧楫松舟，驾言出游，以写我忧”……诗句的美妙，令人神往。在这里，你能看到悠悠淇河水从身边缓缓流过，河水清澈见底，河岸上的树木依旧翠绿挺拔，花朵开得依旧灿烂无比。

美丽的樱花已经盛开，让我们戴上口罩，和家人一同观赏美丽的樱花吧！

(辅导老师:韩宇)

花开总是在春天

淇滨区第一中学八(3)班 崔雨凡

寒假里，我想和家人来一次短途旅行，我想和同学去电影院看几场电影，我想和朋友去公园尽情奔跑……然而，突如其来的新冠肺炎疫情让我这些愿望都变成了幻想。

人们不能走亲访友，只能待在家里，原本热闹的街头变得冷冷清清，整个国家如同被按下“暂停键”。然而总有逆行者保卫着我们，84岁高龄的钟南山院士第一时间奔赴武汉。武汉大学人民医院重症医学科的7名医生，在他们的联名志愿申请书里，写下了“不计报酬，无论生死”这句话，湿润了很多人的眼睛，白衣天

使们的笑容成为了这个寒冬唯一的心灵慰藉。

“花如樱美，人若武士威”，武汉大学的樱花绽放得绚丽夺目。我虽然无法去武汉大学赏樱花，可转念一想，我们鹤壁也有盛开的樱花。漫步于樱花大道，我想，今年的樱花一定开得意义非凡。一阵微风迎面，夹杂着淡淡清香。希望如约而至的不只有盛开的樱花，还有疫情过后平安健康的我们。四季初始，万物复苏，一起都会好起来的！

(辅导老师:饶素婷)

最美樱花

淇滨区嵩山小学二(6)班 申师瑜

“樱花红陌上，柳叶绿池边”，在这个生机勃勃的季节里，鹤壁迎来最美樱花的绽放！

说到樱花，首先想到的是武汉大学。三月上旬，武汉的一些樱花已经竞相开放，为整个城市增添了一处美丽的风景。虽然疫情还未结束，但是我们坚信胜利终将到来。因为没有一个人冬天不可逾越，没有一个春天不会到来。

当新闻报道疫情基本得到控制，我们终于可以走出家门的时候，春天带给我们勃勃生机的是鹤壁的樱花大道。

来到樱花树下，久违的花香，让我心情愉悦。白天，樱花白的像雪、粉的像霞，花瓣散落在地面上好像刚下过一场雪。到了晚上樱花更是另一种景象，樱花在各种灯光的照射下呈现出不同的颜色，有的金黄色，有的粉红色，五彩缤纷。漫步在大道两旁仿佛置身在另一个世界。

我觉得樱花像翩翩起舞的仙女，它们有的换上粉色衣服，有的换上了白色衣服，看起来非常精致，从它们身边走过，淡淡的幽香扑鼻而来，让人心旷神怡。落在地面上的花瓣有点像她伤心时留下的泪水，让人不禁有些怜悯。这应该是樱花在告诉我们要爱护自然和我们美丽的家园吧。

春暖花开，如约而至的除了春天，还有平安健康的每一个人。让我们一起欣赏樱花吧，一起拥抱大自然，感受生活的美好，幸运属于正能量的我们。

(辅导老师:吴小玉)

本版策划:解静怡 组稿:武丹

青少年时代 应该有一段淇河晨报小记者经历

- ◆免费参加小记者市内采风活动
- ◆免费获赠一年《淇河晨报》
- ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者
- ◆有机会在报纸上刊登文章
- ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务

报名咨询热线:3217017

投稿邮箱:qhcbxjz@126.com

